

Повідомлення про оприлюднення до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку формування розмірів плати за здійснення державного контролю, за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку”

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку формування розмірів плати за здійснення державного контролю, за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку” Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів робить оголошення про його публікацію.

Метою проекту є впровадження єдиного механізму формування розмірів плати за здійснення державного контролю, за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я і благополуччя тварин та встановлення вичерпного переліку заходів що фінансується операторами ринку, відповідно до вимог законів України “Про державний контроль, що здійснюється з метою перевірки відповідності законодавству про безпеку та якість харчових продуктів і кормів, здоров’я та благополуччя тварин”, “Про ветеринарну медицину”, постанови Кабінету Міністрів України “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” та Положення про Держпродспоживслужбу.

Повний пакет документів до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку формування розмірів плати за здійснення державного контролю, за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку” розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби (www.consumer.gov.ua, розділ – Діяльність, підрозділ – Обговорення проектів документів).

Зауваження та пропозиції стосовно проекту у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за адресою:

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, тел.: (044) 528-94-38, e-mail:ella0@ukr.net.

**Голова Державної служби України
з питань безпеки харчових
продуктів та захисту прав споживачів**

Володимир ЛАПА

